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Τη λειτουργία του Προαστιακού Αθηνών
επιθεώρησαν η υφυπουργός Μεταφορών και ο Γ.Γ.
Μεταφορών, παρουσία της ΠΟΣ

2023/07/25 18:36 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Στο πλαίσιο των επισκέψεων, που πραγματοποιεί η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου
Υποδομών και Μεταφορών, η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδια για τις
Μεταφορές Χριστίνα Αλεξοπούλου και ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών Γιάννης
Ξιφαράς ανακοίνωσαν ότι επιθεώρησαν τη λειτουργία του προαστιακού
σιδηροδρόμου από τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών (ΔΑΑ) «Ελευθέριος Βενιζέλος»
μέχρι τον Πειραιά, συνοδευόμενοι από εκπροσώπους των εργαζομένων και μελών της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σιδηροδρομικών (Π.Ο.Σ.).

Κατά τη διαδρομή έγινε αναλυτική ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του
σιδηροδρόμου, καθώς και για θέματα προσωπικού, υποδομής και συντήρησης του
τροχαίου υλικού

Για το λόγο αυτό, η κα Αλεξοπούλου και ο κ. Ξιφαράς μετέβησαν μέχρι τον σταθμό
του Ρέντη, όπου τερματίζουν οι συρμοί από το Αεροδρόμιο και το Κιάτο, προκειμένου
να μετεπιβιβασθούν σε αμαξοστοιχία που εξυπηρετεί τη σύνδεση του Σιδηροδρομικού
Σταθμού Πειραιά με το υπόλοιπο δίκτυο.

Οι δηλώσεις
Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης, η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών,
αρμόδια για τις Μεταφορές, Χριστίνα Αλεξοπούλου υπογράμμισε:

«Η σημερινή επίσκεψή μας στον προαστιακό είναι ουσιαστική, χρήσιμη και
επιβεβλημένη, στο πλαίσιο της προσπάθειας να αναβαθμίσουμε την ποιότητα του
συγκοινωνιακού έργου, σε έναν άξονα με ιδιαίτερη σημασία για την κοινωνική και
οικονομική ζωή της χώρας.



Ο άξονας σταθερής τροχιάς που συνδέει το αεροδρόμιο των Σπάτων με το λιμάνι του
Πειραιά εξυπηρετεί χιλιάδες Έλληνες πολίτες καθημερινά, ενώ παράλληλα αποτελεί
την πρώτη εικόνα της Ελλάδας σε εκατομμύρια τουρίστες που μας επισκέπτονται.

Αυτήν την εικόνα πρέπει να τη βελτιώσουμε ολοκληρωμένα, αποτελεσματικά και
άμεσα, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη».

Ο Γενικός Γραμματέας, Γιάννης Ξιφαράς δήλωσε: «Η συνδεσιμότητα του ΔΑΑ με το
λιμάνι του Πειραιά έχει βελτιωθεί αισθητά με την παράδοση των τελευταίων έξι
σταθμών του μετρό της Γραμμής 3 από την προηγούμενη διοίκηση του Υπουργείου.

Στόχος πλέον είναι η ενίσχυση και της λειτουργίας του προαστιακού σιδηροδρόμου.
Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν συναντήσεις σε τεχνικό επίπεδο με τον ΟΣΕ
και την Hellenic Train για τη λήψη αποφάσεων, με στόχο τη βελτίωση της
εξυπηρέτησης των επιβατών της σιδηροδρομικής γραμμής Αεροδρόμιο – Πειραιάς».


